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ROMANIA 

JUDEŢUL CĂLĂRAŞI

COMUNA FRUMUŞANI, 
INSTITUTIA PRIMARULUI COMUNEI FRUMUSANI

Str. Principala nr.70, Sat Frumusani, Comuna Frumusani

e-mail: primaria_frumusani@yahoo.com

Telefon / Fax : 0242.516.012
Nr.735/27.02.2019
ANUNȚ

Prin prezenta, în conformitate cu prevederile art.58 alin.2 lit.(b) din Legea nr.188/1999 r2, va inștiințăm despre organizarea concursului de recrutare pentru ocuparea funcției  publice de execuție din cadrul aparatului propriu al Primarului comunei Frumușani, respectiv ;
- 1 post Consilier, clasa I, grad profesional debutant, in cadrul Serviciului Public de Asistență Socială;

Candidații trebuie sa îndeplinească cumulativ, condițiile prevăzute la art.54 coroborate cu dispozițiile art.57 alin.5 lit.a) din Legea 188/1999  rerepublicată, respectiv:

- pentru Serviciul Public de Asistenta Sociala - studii universitare de licenta absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată absolvite cu diploma de licență sau echivalentă in domeniul științelor administrative sau în domeniul asistenţă socială. Nu este necesară vechimea in specialitatea studiilor.

CALENDARUL ORGANIZARII CONCURSULUI

TERMEN DEPUNERE DOSARE: 01.03.2019 – 20.03.2019, ora 14,00

SELECȚIA DOSARELOR: 21.03.2019-27.03.2019
DEPUNERE SI SOLUȚIONARE CONTESTAȚII: 28.03.2019-29.03.2019

PROBA SCRISA: 04.04.2019, ORA 10.00

INTERVIUL: 05.04.2019, ORA 14.00

Concursul se organizează la sediul Primăriei comunei Frumușani, jud. Călărași, 

Date de contact: Secretariat UAT Frumușani Dl. Bonciu-Zanfirachi Marius,  tel/fax 0242.516.012, e-mail: primaria_frumusani@yahoo.com, 
CONDIȚII GENERALE DE INSCRIERE LA CONCURS:

· au cetăţenie română, cetăţenia altor state membre ale UE sau a statelor aparţinând Spaţiului Economic European şi domiciliul în România.

· au absolvit studii universitare de licență absolvite cu diplomă , respectiv studii superioare de lungă durată absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă
· cunosc limba română scris şi vorbit.

· au vârsta minimă reglementată de prevederile legale.

· au capacitate deplină de exerciţiu.

· au o stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează.

· îndeplinesc condiţiile de studii şi vechime sau alte condiţii specifice potrivit postului scos la concurs.
· Nu a fost condamnat/ă definitiv pentru săvârșirea unei infracțiuni contra umanității, contra statului ori contra autorității, de serviciu sau în legătură cu serviciul, care împiedică înfăptuirea justiției, de fals ori a unor fapte de corupție, care ar face-o incompatibilă cu exercitarea funcției, cu excepția situației în care a intervenit reabilitarea.

CRITERII DE EVALUARE PENTRU INTERVIU:
· abilități de comunicare;

· capacitate de analiză si sinteză;

· abilitățile impuse de funcție;

· motivația candidatului

· comportamentul in situații de criză
CONDIȚII  DOSAR INSCRIERE CONCURS 
Pentru concursul de recrutare (funcţii publice de conducere şi funcţii publice de execuţie), dosarul va cuprinde următoarele documente, conform prevederilor art. 49 din Hotărârea Guvernului nr. 611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea şi dezvoltarea carierei funcţionarilor publici, modificată şi completată: 

· formularul de înscriere prevăzut în anexa 3 la H.G.R. nr.611/2008 pentru aprobarea normelor  privind organizarea si dezvoltarea carierei funcționarilor publici, cu modificările si completările ulterioare ;

· curriculum vitae, modelul comun european;

· copia actului de identitate;

· copii ale diplomelor de studii, certificatelor si altor documente care atestă efectuarea unor specializări si perfecționări;

· copii ale documentelor care atestă absolvirea unor studii universitare de licență cu diplomă , respectiv studii superioare de lungă durată absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă;

· copia carnetului de muncă și după caz, a adeverinței eliberate de angajator pentru perioada lucrată, care să ateste vechimea in muncă și, după caz, în specialitatea studiilor necesare ocupării funcției publice;

· copia adeverinței care atestă starea de sănătate corespunzătoare, eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului de către medicul de familie al candidatului;

· cazierul judiciar;

· declarația pe propria răspundere sau adeverința care să ateste calitatea sau lipsa calității de lucrător al Securității sau colaborator al acesteia.;. 

Copiile de pe actele prevăzute mai sus se prezintă însoţite de documentele originale, care se certifică pentru conformitatea cu originalul de către secretariatul comisiei de concurs, sau în copii legalizate.

BIBLIOGRAFIE

In vederea organizării si desfășurării concursului pentru ocuparea funcțiilor publice de execuție

1.BIBLIOGRAFIE pentru ocuparea funcției publice de execuție - consilier debutant in cadrul Serviciului Public de Asistenta Sociala
· Constituția României,  republicată;

· Legea nr 215/2001 a administraţiei publice locale , cu modificarile si completarile ulterioare;

· Legea nr. 188/1999 privind Statutul funcţionarilor publici (r2), cu modificările şi completările; ulterioare

· OG NR 27/2002 privind reglementarea activităţii de soluţionare a petiţiilor, cu modificarile; si completarile ulterioare;

· Legea nr. 7/2004 privin Codul de conduita al functionarilor publici;

· OG nr 68/2003 privind serviciile sociale, cu modificarile si completarile ulterioare;

· Legea nr 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificarile si completarile ulterioare;

· Legea nr 272/2004 privind protecţia şi promovarea drepturilor copilului, cu modificarile si completarile ulterioare;

· Legea nr 277/2010 privind alocaţia pentru susţinerea familiei, cu modificarile si completarile ulterioare;

· Legea nr 448/2006 privind protecţia şi promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare;

· Legea nr 217/2003 pentru prevenirea şi combaterea violenţei în familie, republicata;

· OUG NR 70/2011 privind măsurile de protecţie socială în perioada sezonului rece;

· HG nr 920/2011 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 70/2011 privind măsurile de protecţie socială în perioada sezonului rece;
· Candidaţii vor avea în vedere la studierea actelor normative din bibliografia stabilită în vederea susţinerii concursului inclusiv republicările, modificările şi completările acestora.

PRIMAR, DUȚĂ PAUL
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