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Nr.657/15.12.2016
Raport de specialitate
Având în vedere faptul că prezentul proiect al planului de scolarizare pentru anul 2017-2018 a fost intocmit cu incadrarea stricta in numarul de posturi aprobat de Inspectoratul Scolar al Judetului Calarasi si, de asemenea, faptul ca structura preconizata se incadreaza in bugetul calculat conform costurilor standard in vigoare, corelare la numarul de elevi/prescolari, propun aprobarea proiectului Planului de Scolarizare pentru perioada 2017-2018.
Analizand prevederile Ordinului MENCS nr.5777/2016 pentru aprobarea Metodologiei privind fundamentarea cifrei de şcolarizare pentru învăţământul preuniversitar de stat, evidenţa efectivelor de preşcolari şi elevi şcolarizaţi în unităţile de învăţământ particular, precum şi emiterea avizului conform în vederea organizării reţelei unităţilor de învăţământ preuniversitar pentru anul şcolar 2017—2018, respectiv:

Art. 24. — (1) Organizarea reţelei şcolare a unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat se realizează prin hotărâre a consiliului local sau, după caz, a consiliului judeţean, cu avizul conform al inspectoratului şcolar/Ministerului Educaţiei Naţionale şi Cercetării Ştiinţifice, după caz.

(2) Organizarea/Reorganizarea reţelei şcolare a unităţilor de învăţământ preuniversitar particular se realizează prin hotărâre a persoanelor juridice finanţatoare, care se comunică autorităţilor administraţiei publice locale, respectiv consiliul local sau, după caz, consiliul judeţean, însoţită de solicitarea de cuprindere în reţeaua şcolară din raza lor de competenţă.

Art. 25. — În vederea organizării reţelei şcolare locale, autorităţile administraţiei locale întocmesc un proiect al reţelei şcolare, care se transmite inspectoratului şcolar/Ministerului Educaţiei Naţionale si Cercetării Ştiinţifice, în vederea emiterii avizului conform. Solicitarea de emitere a avizului conform este însoţită de proiectul de reţea şcolară şi de un raport argumentativ privind structura reţelei şcolare propuse să funcţioneze în anul şcolar următor.

Pe cale de consecinta, luand in considerare situatia ca proiectul planului de scolarizare pentru anul 2017-2018 respecta prevederile OUG nr.75/2005 privind asigurarea calitatii educatiei, aprobata cu modificari prin Legea nr.87/2006, se impune avizarea favorabila a acestui proiect urmand a fi supus aprobarii Consiliului Local Frumusani cu ocazia proximei sedinte de lucru. 
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